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Sazby mýtného elektronického výběru systému HU-GO a způsob vykázání trasy
Povinnost uhrazení mýtného ve výši úměrné ujeté vzdálenosti se v elektronickém systému 
výběru mýtného vztahuje na všechny nákladní automobily s celkovou povolenou hmotností pře-
vyšující 3,5 tuny. Systém je založen na vlastním vykázání trasy, které lze učinit dvěma způsoby: 
zakoupením úsekového lístku (předpokládaje předem určenou trasu) nebo použitím palubního 
přístroje (OBU).

Emisní kategorie

Kategorie vozidel / Hrubé položky podle kategorií silnic

J2 kategorie J3 kategorie J4 kategorie

Rychlostní silnice Hlavní 
silnice Rychlostní silnice Hlavní 

silnice Rychlostní silnice Hlavní 
silnice

≥ EURO III. 42,42 18,05 59,52 31,24 86,70 54,08

EURO II. 49,90 21,23 70,02 36,75 108,38 67,60

≤ EURO I. 57,39 24,41 80,52 42,26 130,06 81,12

Hrubá cena za použití komunikace (HUF/km). Platnost: od 1. ledna 2014.

Pokud si chcete zakoupit oprávnění užití silniční sítě pomocí úsekového lístku, můžete si trasu 
naplánovat a úsekový lístek zakoupit na webové stránce www.hu-go.hu, nebo přes zdarma 
stažitelnou aplikaci HU-GO, nebo pomocí plánovačů tras umístěných v prodejních místech a v 
zákaznických kancelářích (kiosek, tablet nebo počítač). O prodejních místech se informujte na 
stránce www.hu-go.hu pod položkou menu „Kontakty“.
Pohodlnou platbu mýtného poskytuje uživateli vykázání trasy pomocí palubního přístroje (OBU). 
Jednou jeho velkou předností je, že k platbě mýtného dochází automaticky během užití zpoplat-
něných úseků silniční sítě. Druhou předností je, že při použití palubního přístroje se platí až po 
skutečném užití zpoplatněných úseků, tedy ani při náhlé změně trasy před vyjetím nevznikají 
uživateli výdaje navíc. 
Palubní přístroj si můžete opatřit u našich prodejních partnerů a v zákaznických kancelářích, 
avšak jsou k dostání i přímo u 22 auditovaných logistických zprostředkovatelů. Každý logistický 
zprostředkovatel disponuje dispečerským centrem a vyvinutým IT zázemím, která pomáhají 
v obsluze zákazníků a v řešení vyskytlých problémů. Nezapomeňte přístroj po zakoupení na 
webové stránce HU-GO registrovat v uživatelské schránce k vozidlu. Podrobné informace o 
registraci naleznete na stránce www.hu-go.hu pod položkou menu „Dokumenty“, podrobný se-
znam logistických zprostředkovatelů se nachází pod položkou menu „Palubní přístroj“.

Pokud se chcete vyhnout pokutě, dbejte obzvlášť na následující:
• Palubní přístroj se musí po jeho zakoupení přiřadit k vozidlu. Tuto registraci můžete pro-

vést na webové stránce ve své uživatelské schránce. Na kiosku je možná jen částečná 
registrace, po které obdržíte na udanou e-mailovou adresu od systému aktivační odkaz a 
kliknutím na něj ukončíte registraci v uživatelské schránce. Podrobné informace o regist-
raci palubního přístroje naleznete na webové stránce www.hu-go.hu pod položkou menu 
„Dokumenty“. Pokud začnete používat palubní přístroj bez registrace, vykázání trasy se 
Vám nezdaří, protože systém neobdrží přístrojem vydávané signály.

• Vždycky dbejte na to, aby byl v uživatelské schránce nebo na palubním přístroji (v závis-
losti na tom, jaký způsob nastavení zařazení vozidla do cenové kategorie jste si zvolili) 
uveden aktuální počet náprav. Nesprávné zadání počtu náprav má za následek pokutu.

J2 kategorie 
dvě nápravy

J3 kategorie 
tři nápravy

J4 kategorie 
čtyři nebo více náprav



• Podobně jako počet náprav je velmi důležité správné určení emisní kategorie. V případě 
vozidel maďarské státní příslušnosti je tato hodnota uvedena v bodu V9 technického 
průkazu. 

• Úsekový ad hoc lístek plánovaný jen na jednu cestu – při udání pouze výchozího bodu a 
cílové stanice – není platný na trasu tam i zpět, neboli v klasickém slova smyslu zpáteční, 
return lístek nelze koupit. V praxi lze trasu tam a zpět plánovat tak, že při plánování trasy 
uvedete stejnou obec jako výchozí i cílovou stanici a přitom uvedete i jinou, od těchto 
odlišnou mezistanici (např: Budapest-Szolnok-Budapest). V takovém případě kontrolujte 
ještě pečlivěji trasy udané plánovačem v obou směrech, protože se mohou lišit a jeďte vý-
lučně jen podle údajů plánovače tras s přihlédnutím k době platnosti, jelikož jiné případy 
jsou považovány za neoprávněné užití komunikace.

• Mějte na vědomí, že platnost jednorázového (ad-hoc) úsekového lístku začíná okamži-
kem zaplacení. Předem si můžete úsekový lístek koupit pouze na webové stránce jako 
registrovaný uživatel. 

• Jestliže jste si na webové stránce naplánovali trasu, avšak nezaplatili jste úsekový lístek, 
a takto vyjedete na zpoplatněný úsek silnice, bude jízda považována za neoprávněné užití 
komunikace s následkem pokuty. 

• Při použití úsekového lístku nelze z naplánované trasy, uvedené na lístku, vybočit ani v 
případě, že přitom chcete použít silnici nižší cenové kategorie. 

• V případě zakoupení úsekového lístku dbejte na správné uvedení SPZ a státní přísluš-
nosti vozidla, protože odlišnosti ve SPZ a státní příslušnosti jsou pokutovány. Zde není 
možnost dodatečné opravy.

• Pokud musíte v případě odklonu silnice z důvodu oprav silnice nebo dopravní nehody 
odbočit z předem plánované trasy, na vyznačené objížďce další mýtné platit nemusíte. 
Bezplatnost se však vztahuje výhradně na úseky označené jako objížďka. Pokud odsud 
odbočíte a použijete jiné zpoplatněné úseky, nebo se při první možnosti nevrátíte na pů-
vodní trasu, dochází k neoprávněnému užití komunikace.

O pokutě
Upozorňujeme Vás, že mýtné je nutno uhradit v každém případě ještě před započetím užití 
komunikace. Na zpoplatněné silniční síti je v provozu rozsáhlý fixní a mobilní kontrolní systém, 
pomocí kterého jsou téměř stoprocentně zjištěni všichni neoprávnění uživatelé komunikací. 
Neoprávněné užití komunikace je pokutováno, míra pokut je uvedena v níže uvedené tabulce. 
Společnost NÚSZ Zrt. vykonává kontrolní a podpůrnou činnost, sbírá a zpracovává ke kontrole 
potřebné údaje, avšak pokuty vyměřuje a úřední opatření vykonává policie.

Porušení zákona o mýtném
Výše pokuty dle kategorie vozidel

J2 kategorie J3 kategorie J4 kategorie

Nezaplacení mýtného před užitím komunikace HUF 140 000 HUF 150 000 HUF 165 000

Byly vykázány údaje na nižší cenovou kategorii než je skutečná HUF 80 000 HUF 90 000 HUF 110 000

Neoprávněné užití silnice z důvodu poruchy palubního přístroje HUF 140 000 HUF 150 000 HUF 165 000

Sazby pokut od 1. září 2013.

Nákup úsekových lístků pro příliš těžká i příliš velká vozidla (s povinností povolení silničního 
správního úřadu)
Od srpna 2014 je možnost zhotovit plán HU-GO a zakoupit úsekový lístek také na 33 kontrolních 
vážících stanicích společnosti Magyar Közút Nonprofit Zrt. Předností single window režimu je, že lze 



zakoupit na jednom místě povolení na danou trasu i povolení k užití pozemní komunikace pro příliš 
těžká a příliš velká vozidla, spadající do kategorie, vyžadující povolení silničního správního úřadu.
Podrobnější informace o maďarských kontrolních vážících stanicích se nacházejí na stráce 
www.kozut.hu.
V kancelářích krajských ředitelství a silničního správního úřadu lze i nadále pouze zhotovit 
plán trasy, proto se musí úsekový lístek na těchto místech vyhotovený, tak jako dříve, zaplatit 
ve vlastních a partnerských prodejních místech NÚSZ Zrt. a nebo v zákaznických kancelářích.
Zakoupení úsekového lístku pomocí aplikace HU-GO Mobil
Jednorázový (ad-hoc) úsekový lístek si můžete lehce a snadno koupit pomocí chytrého telefonu. 
Zdarma aplikace je již ke stažení na telefony s operačními systémy Android nebo iOS. Současná 
verze aplikace umožňuje bez registrace možnost zakoupení úsekového lístku při použití platby 
bankovní kartou.
Pro podrobnosti navštivte webovou stránku www.hu-go.hu/mobileapplication.

Provozní doba zákaznických kanceláří

OBEC MÍSTO DÁLNICE KM DÁLNICE-STRANA*
PROVOZNÍ DOBA

Po-Út, Čt-Pá Středa So-Ne

Budapest odpočívadlo (Szilas) M3 12 pravá 0-24 0-24 0-24

Budaörs odpočívadlo 
(Garibaldi u. 1.) M1/M7 9 pravá 7-19 7-19 8-16

Miskolc Pesti u. 88-96. - - - 8-16 10-18 -

Debrecen Kassai út 27. - - - 8-16 10-18 -

Szolnok Abonyi út  
(vedle Tesca) - - - 8-16 10-18 -

Gyöngyös Atkári út 2. - - - 8-16 10-18 -

Nyíregyháza Debreceni út 256. - - - 8-16 10-18 -

Békéscsaba Berényi út 93. - - - 8-16 10-18 -

Szeged Budapesti út 2. - - - 8-16 10-18 -

Pécs Mohácsi út 16. - - - 8-16 10-18 -

Lajosmizse odpočívadlo M5 67 pravá 8-16 10-18 -

Dunaújváros Venyimi út 8.C - - - 8-16 10-18 -

Székesfehérvár odpočívadlo M7 59 pravá 8-16 10-18 -

Lébény Správa a údržba dálnic M1 142 levá 8-16 10-18 -

Veszprém Budapest út 89. - - - 8-16 10-18 -

Szombathely Körmendi út 100. - - - 8-16 10-18 -

Eszteregnye Správa a údržba dálnic M7 219 pravá 8-16 10-18 -

*pravá strana: Směrem od Budapest, levá strana: Směrem k Budapest

KONTAKTY INFORMACJE
Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt.
Sídlo: H-1134 Budapest, Váci út 45. B
Poštovní adresa: H-2101 Gödöllő, Pf.: 148
Elektronická adresa pro zákazníky: ugyfel@hu-go.hu
24 hodinová telefonická zákaznická linka je z Maďarska k dispozici 
za místní tarif: 06-40/40-50-60
Telefonická zákaznická linka ze zahraničí od 8 do16 hodin: 
+36-36/58-75-00
www.hu-go.hu 


